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wpynitwhwidwt phy TUMGY-29/184 pnypunynip)niuncd’

- <Swynt mwpbphyp, wdhup, wduwphyp> nnpnut™ <2017 p-h ognuwinuh 5 -p> pPYkpp L
pwnbipp phnjuwphtl)’ <2040 pYwlwtp hnyhup 21-p> pybpnyg b punkpny.
-<Spwlwnpjwé wwrwptubph pwuwlyt pun Yupgliphs winqnud®  <1259.4 hwq i, N1-ht
hwiupwdwpdh - 499.8 hwq wn, N15-pn hwtpwdwpdh-759.6 hwq wn.> pybpp b pwrbkpp
thnfuwppb® <..._1-6 _wwphubph hwdwp® 1050,0 hwqup w hwbpwpwp, nphg Ni
hwupwdwpiduhg 46,61 hwqup w hwbpwpwp (nuyph-118.714q, wpdwp-336,64q), N15
hwupwdiwpdtthg 156,16hwqup v  hwipwpwp (nuyh-243,74q, wpdwp-1124.4Y4q),
nnlybpyhg -847,23 hwqwp w hwbpwpwp(nuyh-348,154q, wpdwp-972.15|q), 7-25
wwphtibph hwdwp 20868.3 w hwupwpwp, nphg N 1 hwipwdwpduhg 573.4 hwqup wn
hwupwpwp (nuyh-501.74Yq, wpdwpEe-1420.44qg), N 15 hwupwdwpdtuhg 610.0 hwqwp wn
hwupwpwp (475.31q, wpdwe-2192.94Lq), uinyybkpyhg’ 19684.9 hwqwp n hwbipwpwp
(nulhp-26775.771q, wndwp-68160.54Yq) > pwnbipny b pyYkpny;

- <Cwiph nmuwpbjwt wponwnprypwlwbnpnps wannud® <wnwghtt 2 nwpdw hwdwp
wmwpblwy' 76546.55in pwg bBnwbwyny, 6.5 wwpjw hwdwp wwpblwi’ 168.500n
unnpgbintyw  Enwtwlny> pdbpp L pwnbpp  dnluwphtb] <pugwhwtph
wpunwypnnuiwunipniip wnwehtt mwpnud® 120,0hwqup in hwbpwpwp, 2-4 nwphubph

hwdwp wwpbliwd® 150,0 hwquwp wn hwipwpwp, 5-pp wnwpnd® 180,80 hwqup n
hwiupwpwpn, 6-pp wnwpnd® 300,0 hwqup wn hwbpwpup, 7-25 wwphubpph  hwdwp
nwpblwt® 1100.0 hwqup wn hwipwpwp® N 1, N 15 hwupwdwpdhtubphg b 2innyytiphhg>
pybtpny b pwnbkpnd.

- <Spwiwnpjws nbnwdwup Swpwlbnbph Ynnpphuwnmubpps> mannud” < hwipwdwpdhb
N-1 1.X=200,85 Y=89125 H=2480 (-20,0); 2.X=201,524 Y=89960 H= 2345 (-20,0);
hwbpwdwpdht N-15 3.X=200,77 Y=89195 H= 2520 (-20,0); 4. X=201,46 Y=90035
H= 2348 (-20,0)> Ynnpnhuwwtbpp L pwnbpp thnjuwphtl]® <1.X=4502030 Y=8447941
H=2580.0 ( h=-220,0), 2 .X=4502126 Y=8447831 H=2520,0 ( h=-160,0), 3 .X=4502532
Y=8448297 H=2410,0 (h=-270,0), 4. X=4502600 Y=8448424 H=2400,0 (h=-270,0),
5. X=4502667 Y=8448417 H=2340.0 (h=-210,0), 6.X=4502785 Y=8448543 H=2300,0
(h=-170,0), 7.X =4502864 Y=8448746 H=2300,0 (h=-170.0), 8.X=4502786 Y=8448841
H=2370.0 ( h=-240,0) , 9.X=4502619 Y=8448941 H=2430,0 (h=-300,0), 10.X=4502455
Y=8448761 H=2430,0 (h=-300,0), 11.X=4502491 Y=8448518 H=2320,0 ( h=-190,0),
12.X=4502358 Y=8448431 H=2450.0 (h=-310,0), 13.X=4502375 Y=8448358 H=2400,0
(h=-260,0) > <ARM WGS-84 hwdwlwpgh >> Ynnpphuwwtbpny.
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